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Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Motordetails FIAT 103 kW / 140 PS man.Schaltung

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 282 cm

Innenhöhe 218 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2996 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 2

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 10 l

Wasservorrat 102 l

Wasservorrat (ink Boiler) 112 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 4

Steckdosen USB 3

Einzelbett, Doppelbett längs
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Aktionszeitraum 20.02.2025 – 30.04.2025

Mit dem Frühling steigen die Temperaturen und die Vorfreude auf die anstehende Camping Saison! Für coole Trips
an heißen Tagen sorgen wir mit unserer aktuellen Frühjahrsaktion mit attraktivenm Preisvorteil!

Sichern Sie sich von 20.02.2025 bis 30.04.2025 die wohl beste Abkühlung des Jahres: Beim Kauf dieses Fahrzeugs
erhalten Sie die Klimaanlage DOMETIC FJX4 2200 FS (weiß) inklusive Montage zum Nulltarif.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • 8-Stufen-Wandlerautomatik, FIAT Ducato 4.000 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro VI HD

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Markise 400 x 250 cm, anthrazit

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Elektrische
Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe, Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION”, KNAUS Embleme im Bug und

im Heck, schwarz/chrom

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel,
Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum), Rahmenfenster SEITZ S7P 80 x 40 cm (Heck links),
Rahmenfenster SEITZ S7P 80 x 40 cm, mit Schiebetür-Begrenzer (Heck rechts)

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Arbeitsfläche
Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Möbelscharniere mit Feder-
verstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und Soft-Close-
Funktion, Einteiliger Rückenpolster für Dinettensitzbank und großer Tisch, Dinettensitzbank-Verbreiterung durch
Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, ISOFIX-System (2 Kindersitze),
Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug, Möbeldekor:
Matara Teak, Heckhubbett mit Lattenrost, Matratzentopper, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STO-
NE” ”PLATINUM SELECTION”, Zusätzliches Gästebett quer, mit Zusatz Polster, 3 Stück Stoffoberschränke
im Heck inkl. Haltevorrichtungen an den Deckenstauschränken und unter dem Hubbett, Zwei zusätzliche Stoff-
schränke, Höhe 23,5 cm

• Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergril-
labdeckung in Wagenfarbe, lackiert, Allwetterbereifung, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fah-
rersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Fahrerhaussitze dreh-
bar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe),
ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post
Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung
zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen
Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, 16” Bereifung, Spoilerlippen (skid-plate), Frontstoßfänger in Wagenfar-
be lackiert, Höhenverstellung Beifahrersitz, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Instrumententafel im
Techno-Design (Alu), Schublade unter Sitzen, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design, Front- und
Seitenscheibenverdunklung, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Nebelscheinwerfer mit Abbie-

gelicht, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Leseleuchten im Fahrerhaus, Radiovorbereitung inkl. 2
Lautsprecher im Wohnraum, Vorbereitung für Multimedia, All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl.
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Verkabelung, Head-up Display, Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau, Leichtmetallfelgen für Serienbe-
reifung, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Anhängekupplung
THULE VeloSwing, Anhängekupplung, Kugelstange abnehmbar, Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedie-
nung, Kraftstofftank 90 Liter, Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

• Pakete (Care-Drive-Paket – Advance)

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Gasbedienteile zentral angeordnet, Küchenarbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung,
Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), WC-
Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespie-
gel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem Duschvorhang (mit Luftring), Kompressor-Kühlschrank
138 Liter (inkl. 11,6 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung und Silent-Modus, Außendusche im Heckstauraum,
Einlegeboden für Duschwanne, Waschbeckenverbreiterung Camper Van

• Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsauto-
mat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-
Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, Lade-
gerät mit 25 A Ladeleistung, für Lithiumbatterie geeigent, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/

FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), Lichtsteuerung, Stimmungsvol-
le Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Deckenschrank Bug links (1 Stück), 230
V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), 12 V Powersteckdose (1 Stück), Kabelvorverlegung für
Solar- und Sat-Anlagen, Leselampe Schwanenhals im Sitzbereich inkl. USB-Steckdose, Solaranlage (100 W)

• Logistikpauschale (Fracht etc.)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Verkaufsteam
Einsteinstrasse 10
49835 Wietmarschen-Lohne

T 05908/91900-22

u 05908 - 91900 19

k verkauf@daalmann.de
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